

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公佈全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



陝西西北新技術實業股份有限公司
SHAANXI NORTHWEST NEW TECHNOLOGY
INDUSTRY COMPANY LIMITED*

(在中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份編號：8258)

補充公佈
有關截至2020年9月30日止九個月的第三季度業績公佈及
2020年第三季度報告書
以及
本公司業務的最新情況

茲提述陝西西北新技術實業股份有限公司(「本公司」)日期為2020年11月13日的公佈，內容有關本公司截至2020年9月30日止九個月的業績(「第三季度業績」)及2020年第三季度報告書。本公佈旨在提供有關第三季度業績的進一步資料及本公司業務的最新情況。

關於本公司主營業務的現狀

如本公司日期為2020年8月14日有關截至2020年6月30日止六個月業績之公佈及本公司2020年中期報告書「關於新冠疫情對公司業務的影響及未來業務發展」一節所披露，由於新冠疫情的連鎖反應，自2020年1月起本公司產品停產。截至2020年9月30日止三個月及於本公佈日期，本公司的產品生產尚未恢復，主要是由於(i)在長期停產的情況下，部分關鍵設備和生產管線嚴重銹蝕；及(ii)由於部分生產設備已達到其使用年限，本公司對整個生產線的徹底及大規模改造(「徹底改造」)進行整體評估。

* 僅供識別

通過銷售處理前期生產的庫存產品，截至2020年6月30日止六個月，本公司實現收入約人民幣920萬元，實現利潤約人民幣400萬元。由於停產且沒有進一步銷售庫存產品，截至2020年9月30日止三個月，本公司收入和銷售成本均為零，而2019年同期收入和銷售成本分別為約人民幣1,090萬元及人民幣750萬元。截至2020年9月30日止三個月，本公司錄得其他利潤約人民幣180萬元，而2019年同期的其他利潤則為人民幣160萬元。這些其他利潤來自本公司的投資收益。

儘管暫時停產，但截至2020年9月30日止三個月本公司錄得純利約人民幣130萬元，而2019年同期的純利則為約人民幣330萬元。

關於生產恢復計劃

自停產以來，本公司已評估徹底改造的可能性，以糾正與當前生產工藝有關的技術問題，增加產品品種，改善產品品質及提高產量。本公司估計，徹底改造將至少需時一年完成，且需要大量投資。徹底改造還需履行中國政府相關部門（特別是環保部門）的審批程序。這就勢必造成本公司產品面對生產流程中市場可能不可預見地發生變化等帶來的商業風險。

於本公佈日期，經審慎考慮後，本公司董事會（「**董事會**」）決定不進行徹底改造，而是儘快恢復產品的生產。為此，本公司正在制定實施計劃，並通過（其中包括）以下措施對現有生產線進行局部改造，並保持原有生產工藝：(i)更換嚴重腐蝕的設備和管線；及(ii)通過進行必要的維修和優化工程（「**局部改造**」）來延長其他生產設施和設備的使用壽命。據估計，局部改造將需要兩個月左右時間完成，且預計於2021年第一季度滿足生產條件。與此同時，本公司管理層將調動所有相關的必要資源開始準備產品的生產和銷售，包括組織及招聘一線生產人員、採購原材料以及與現有客戶進行溝通。

本公司將根據GEM上市規則刊發公佈，以告知其股東、投資者及其他利益相關者恢復生產的任何重大進展。

關於本公司發展新業務

近些年來，本公司一直在尋找新的業務發展機會，以求為本公司創造新的業務增長和更多的盈利，並為股東帶來回報。於2019年2月，本公司收購了一家電商企業陝西睿健電子商務有限公司（「陝西睿健」）的29%股權。收購詳情載於本公司日期分別為2018年12月27日、2018年12月30日及2019年1月2日的公佈。隨著陝西睿健的良好發展勢頭及經營業績的迅速增長，本公司計劃在未來時機合適時進一步增加對陝西睿健的投資。本公司還對另一家從事農業供應鏈金融服務和飼料等農資供應及農產品銷售的電商企業進行了較長時間的接觸，並討論投資機會。此外，本公司也一直在關注國內的教育培訓項目，且已跟蹤不少於三家從事職業培訓和成人繼續教育的機構。於本公佈日期，除收購陝西睿健的29%權益外，本公司尚未就上述潛在投資和新業務訂立任何協議。倘任何該等潛在投資和新業務得以實現，本公司將遵守上市規則的所有適用規定。

截至2019年12月31日止年度的經審核業績

根據本公司可獲得的資料及近期與其核數師的溝通，本公司目前預計，本公司截至2019年12月31日止年度的經審核業績將於2021年3月底公佈。

股份繼續暫停買賣

應本公司要求，本公司股份自2020年10月21日起暫停於香港聯交所買賣，並將繼續暫停買賣直至另行通知為止。

承董事會命
陝西西北新技術實業股份有限公司
董事長
王聰

中國西安，2020年12月24日

於本公佈日期，董事會由以下人士組成：

執行董事：

王聰先生、王峰先生、周健先生、田玲玲女士

非執行董事：

史丹丹女士

獨立非執行董事：

趙伯祥先生、李剛劍先生及趙小寧女士

本公佈乃遵照GEM證券上市規則提供有關本公司之資料，本公司各董事對本公佈共同及個別承擔全部責任。各董事並在作出一切合理查詢後確認，就彼等所知及確信：(1)本公佈所載資料在各主要方面均為準確及完整及無誤導成分；(2)並無遺漏任何其他事實致令本公佈之內容有所誤導；及(3)本公佈所表達之意見乃經審慎周詳考慮後始行作出，並以公平合理之基準和假設為依據。

本公佈將於GEM網址www.hkgem.com之「最新公司公佈」網頁內登出，由登出日期起計為期最少七日。